



美韩大剧引爆荧屏热战

施毅嘉 (上海应用技术学院) 顾超 (济光学院)

每年下半年通常都是各大电视剧登陆抢滩的黄金时间,除美剧的强势回归外,韩剧的加盟以及港陆之间的厮杀更丰富了荧屏。而对于那些勤勤恳恳一直从年头守到每年年末的追剧迷们来说,这场饕餮银屏嘉年华真的是让人激动,大呼满足!

美剧

美剧虽正进入假期短暂休息月,但《生活大爆炸》《破产姐妹》《傲骨贤妻》和《神盾局特工》都值得美剧迷们耐心等待。

《闪电侠》

这部由戴维·纳特执导,男女主角分别由格兰特·古斯和坎迪斯·帕顿担当的《闪电侠》在10月初开播以来就得到了较高的收视和较高的口碑。本片主要围绕巴里·艾伦在粒子加速器实验失败后不幸遭雷击因而产生特异功能后发生的一系列故事。除了沿袭以往美国惯有的英雄主义题材外,作为《绿箭侠》的衍生剧自然也为他带来了一众粉丝的追捧,再加上俊男靓女的银屏组合,这位后辈可是铆足了劲,大有要赶超前辈的意味。如果不幸你也深受英雄主义的毒害,又是典型的外貌协会,相信这部初出茅庐的《The Flash》一定对你口味。

《跟踪者》

同样以小鲜肉身份出道的还有《跟踪者》,虽然是今年10月1日正式上架的新手,但光从片名来讲,小鲜肉?非也,绝对是侦探界的重口味。本片主要讲述了来自洛杉矶警署威胁管理组的侦探Beth和Jack调查并处理“跟踪者”案件。值得一提的是,本片邀请到了李美琪又名Maggie Q的加盟,自从《尼基塔》在中国红得一发不可收拾,Maggie Q的头号自然也成为一大收视保证。没有了英剧《神探夏洛克》,不喜美版《基本演绎法》,尝试一下新出的惊悚悬疑剧会不会是个不错的选择?

《天蝎计划》

天蝎计划剧情是由真实故事改编而成的美剧,剧中描述的是一个高深莫测的计算机专家和一群同样具备天才头脑的国际计算机黑客共同组建全球防御网络,抵御来自现代社会的复制威胁。主人公的原型是绰号为蝎子的超级黑客Walter O'Brien。据称他是人类有史以来智商最高的人之一。他早年依靠黑客技术成名,后来成为蝎子计划服务公司的首席执行官,为全球各地的客户提供信息服务。他招募并训练来自世界各地的天才,统一指挥他们为挽救生命和解决难题而战。

很多小伙伴们都看了这部美剧,感觉整体节奏紧凑,故事内容值得一看。



韩剧

在结束了为期1个月的冷季之后,韩剧市场又开始有大动作了。那些酷炫到足以让妹子们尖叫的大长腿,能瞬间融化掉大波宅男们的天使小萝莉,真是想想就能陶醉一整天啊。没有了《没关系,是爱情啊》中暖暖的寅成大叔,没有了《对我而言,可爱的她》中俏皮的Crystal,但是我们至少还有他,他,他……

《摩登农夫》

光是这扑面而来,夹杂着浓浓乡村泥土气息的名字就让那些韩剧迷们有种哭笑不得、大呼上当的感觉,但作为人气男主的李弘基,毫无疑问为该剧带来了一票又一票的妹子前来观战。由来自韩国三大电台之一的SBS一手打造的《摩登农夫》主要以摇滚乐队回归农村为主线,讲述了摇滚青年们回乡务农后发生的迂回曲折、搞笑浪漫的爱情故事。纵观前几集,虽然以无厘头搞怪风格作为本片的主基调,但是小编看到的却是一群怀揣着音乐梦想的有志青年,他们在前进道路上的拼搏和坚持,相比这个土里土气的片名似乎要来得更加诱人。

相关链接

李弘基:2009年《原来是美男啊》Jeremy、2013年电影《告别炙热》、2014年《百年的新娘》崔姜洙

李荷妮:2013年《鲨鱼》张英熙

《坏家伙们》

不知一部《来自星星的你》到底捧红了多少演员,但就依照目前的趋势来看,我们千年男二的韩在俊这次可是狠狠地打了个漂亮的翻身仗。除了优酷土豆以每集10万美金的价格买断片权外,此次朴海镇oppa在剧中也是一改往日暖男形象,饰演一名天才变态连环杀人犯。而金牌导演金正民和天才编剧韩正勋的合作也为这部倡导“以恶制恶”的推理悬疑剧增色不少。此外,实力派演员金相中,赵东赫和姜艺媛的加入,瞬间就将“花瓶剧”这一说法彻底完败,看来这次几位长腿oppa誓要将腹黑进行到底了,哎哟哟~也罢,如果是真爱,正邪我都爱!



相关链接

朴海镇:2013年《来自星星的你》韩在俊,2013年《远得要命的爱情》沈岸,《坏家伙们》李正文

金相中:2011年《城市猎人》李真彪,2012年《追击者》姜东润,2014年《Doctor异乡人》朴哲

《匹诺曹》

锵锵锵……这可真是最新鲜出炉的一部韩剧了!本剧讲述出租车司机出身的崔达普和不能说谎体制的记者崔仁荷,以及没有接触过平民的财阀二世徐范洙和激进私生饭出身的记者尹有莱,四个年轻人在电视台担任记者的浪漫青春罗曼史。毫无疑问,这次SBS甩出了拥有天使般笑颜的长腿钟硕和古灵精怪的软妹朴信惠,这难道不是冲着收视第一的目标来的吗?

相关链接

匹诺曹症:据说是一种只要一说谎就会打嗝不止怪病啊(我书读得少,不要骗我)。

李钟硕:2013年《听见你的声音》朴修夏,2014年《Doctor异乡人》朴硕,2014年电影《热血青春》仲吉

朴信惠:2013年《邻家花美男》高独美,2014年《继承者们》车恩尚

“easy brother” (池石镇和李光洙)

池石镇 韩国著名主持人、搞笑艺人

李光洙 韩国著名演员、模特,17岁即成为签约模特

池石镇因为长了一个比常人大的鼻子,所以也被观众们喜称为“王鼻子大哥”;李光洙则是因为有着1米9的身高和曾经出演的一部电视剧《蔬菜店的小伙子》的定位,也被观众喜称“长颈鹿”。在Running Man中,两位也都是搞笑三人组中的成员(池石镇李光洙和HAHA)。他们的角色定位都属于“羸弱、卖萌、很想赢”。在综艺类节目中,总有负责笑料的配角,一般都要牺牲自己,成全别人来完成搞笑。比如在与其他人互动的时候被嘲笑讽刺和打压,还要表现得很好笑。这一方面,王鼻子大哥比长颈鹿要强,以47岁的高龄所做出的那些表现可以说是

中韩“跑男”大PK(2)

章钱 (上海建桥学院)



无可挑剔。长颈鹿在搞笑方面可以说是比较“肆无忌惮”,其中最鲜明的便是“背叛光洙”了,在游戏里的各种背叛简直是让人防不胜防。

总的来说,easy brother在节目中还是很成功的,强大的艺能感、完美的定位以及那独特的搞笑天赋都是RM中极大的亮点,这也是一个团队不可或缺的一部分。相信他们也会给喜爱他们的观众们带来更赞

第二期中韩跑男大PK跟大家见面了,本期要登场的是我们的“宝蓝兄弟”(王宝强和王祖蓝)以及我们的“easy brother”(池石镇和李光洙)!

的表现。

“宝蓝兄弟” (王宝强和王祖蓝)

每一期跑男最可看的亮点之一便是这号称是跑男中最弱的组合了,也不知道是导演故意还是因为什么,每一期这两位都被分配在一组,于是乎胜利女神便与他们的距离越来越远。



王宝强,中国内地男演员,6岁开始习武,8岁在嵩山少林寺做俗家弟子,20岁时主演独立电影《盲井》获金马奖最佳新人奖及法国、泰国电影节最佳男主角奖。

王祖蓝,香港演员、歌手、主持人、香港作曲家及作词家协会会员。那“骇人”的身高,是他们俩最大的共同点,以至于在许多地方爆发出惊人的笑点。如第一期中,蓝由

于身高关系没有抓到单杠,那一幕在制作团队精心的后期处理后更是让人连眼泪都笑出来了。祖蓝的“弱”在十期的跑男中都体现得尤为突出,第十期“楚汉之争”中,祖蓝在撕名牌前发的豪言壮语:我从来没有撕过人,今天一定要让我撕一次!结果是想撕陈赫没撕成,想撕baby没撕成,想撕郑恺又受伤了,太悲催了。但他脑子却十分好用,在“蹦床猜词”这一环节,祖蓝的智商强大到看透所有的词。

宝强还是有些实力的,像第十期“楚汉之争”中,宝强在经历了队友的一个个的牺牲后,也是下定决心不再心软,来了一个小爆发。

相对于韩国的easy brother,“宝蓝兄弟”虽然在实力上可能会超过对手,但是在搞笑方面还是有一定差距的。在截至目前的节目中,“宝蓝兄弟”在配合、搞笑上面进步很大,经验多了,超越韩国组合也是指日可待。